   

Майстер – клас
вчительки інформатики та математики
 Горондівської загальноосвітньої школи  I-III ступенів
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Музичний супровід

За вікном 21 століття
Сервісів розмаїття.
Використання нових технологій 
Різноманіття методологій.
Формування ІКТ-компетенцій
Запис відео конференцій.
Систематизація, впорядкування
Потоку інформації існування!

            Добрий день, шановні колеги! Здається, зовсім недавно ми зустрічалися в нашій школі,на майстер-класі, присвяченому використанню сервісів ВЕБ.2,0 на уроках інформатики в початковій школі. Швидко пролетів рік…,  а сьогодні я рада  всіх вас бачити і вітати знову  на нашому майстер-класі. Мені приємно поділитися з вами крупинками свого досвіду про особливості викладання інформатики вже в 5-9 класах.
            Всі  ми творчі особистості. Інакше  нас не було б зараз тут, в цьому залі. І кожен вчитель прагне , щоб учні були не пасивними учасниками навчально-виховного процесу, а були творцями нашого  уроку , творцями своїх знань. Адже сьогоднішні учні-це діти , які є активними користувачами гаджетів та Інтернету.Щоб зацікавити їх на уроках інформатики , нам вчителям інформатики потрібно докласти чимало зусиль як при підготовці, так і  під час проведення уроків.
Враховуючи  вікові та психологічні особливості  учнів, нам потрібно постійно шукати нові підходи до навчання , зацікавити їх, мотивувати  їх до навчання та до співпраці. Сучасні діти не хочуть бути пасивними слухачами на уроці, а активними його учасниками.
        І саме тому, ми шукаємо нові методи і способи зацікавити , змотивувати учнів до отримання нових знань, до сміливого кроку в майбутнє в нашому інформаційному суспільстві.
Саме тому, ми не зважаємо вже на те, чи є у нас технічні можливості використання  комп’ютерного класу  повноцінно. Чи можливо це буде бюрд-система,  де учні будуть використовувати свої особисті гаджети.
І саме тому, ми шукаємо можливість перетворити урок на практичну частину , тобто використовувати технологію перевернутого  класу, коли теоретичну частину, хоч інколи, перенести для вивчення вдома.
Добре , що ми з вами навчаємо наших учнів предмету «Інформатика», який , можу сміливо сказати , так швидко змінюється , як жоден інший шкільний предмет.
З’являються нові технології навчання , нові сервіси , нові програми…Кому як не нам, вчителям інформатики треба першим  їх випробувати , а тоді радити нашим колегам…
Тема майстер-класу «Використання хмарних технологій в проектній діяльності на уроках інформатики». 
На сьогоднішньому майстер-класі мені б дуже хотілося з вами поговорити:
· Що таке хмарні технології, про їх переваги і недоліки
· Нагадати , а може для когось і відкрити поняття методу проекту та методику використання його на уроках
· Як скоротити той час, який ми, всі вчителі, витрачаємо на підготовку до  роботи учнів у проектах, а також під час їх реалізації
· А які хмарні технології  та сервіси  доцільно використовувати на різних  етапах роботи над навчальним проектом?
· Як методично вірно презентувати результати роботи над проектом
· Як оцінити роботу учнів  в проектній діяльності.
А також я б хотіла сьогодні вас ознайомити ще з деякими новими онлайн сервісами, і  виконати побажання учасників минулого майстер класу , які просили ще раз показати роботу в онлайн сервісах кахут та плікерс, а також мушу виконати свій борг перед вам: На минулому нашому майстер-класі не відкрився сайт з онлайн сервісом по створенню кросвордів, бо був на  обслуговуванні , і таке буває… Тому я сьогодні з радістю ознайомлю вас з цим цікавим  і дуже необхідним для творчих вчителів сервісом… І надіюся , що ви будете  мені допомагати і приймати активну участь у нашому майстер класі.
Скажіть мені, будь ласка,  хто з вас вже використовує хмарні сервіси  в своїй роботі? І які?
Дуже добре .Сьогодні ми з вами попробуємо якось їх систематизувати  виявити їх недоліки і переваги, а також я поділюся своїм досвідом використання однієї з платформ хмарного сервісу в проектній діяльності на уроках інформатики.
Що таке хмарні технології? Коли вони виникли , де їх можна використати?
Отже, хмарні технології – це парадигма, що передбачає віддалену обробку та зберігання даних. «Хмара» – це сервер або мережа, де зберігаються дані та програми, що з'єднуються з користувачами через Інтернет.
Концепція хмарних обчислень з'явилася ще в 1960 році, коли американський учений, фахівець з теорії ЕОМ Джон Маккарті висловив припущення, що коли-небудь комп'ютерні обчислення стануть надаватися подібно комунальним послугам . На протязі багатьох років ця концепція вивчалася, опрацьовувалася і лише з поширенням швидкісного інтернету  в 2008 році  проект OpenNebula став першим проектом з відкритим кодом для розгортання приватних і гібридних хмар. А в  освіту впровадження хмарних технологій   почалося зовсім недавно.

Нові технології вриваються в наше життя і не впроваджувати їх в практику – значить рухатись назад в своєму розвитку.
 Слайди 6-17
 Де  вчителю можна застосовувати хмарні технології  ми вже з вами говорили. Але як на мене, використання хмарних технологій у проектній діяльності учнів, перевершили всі найбільші сподівання вчителів.
Хто з колег  працював з учнями  у навчальних проектах , той знає , що скільки свого позаробочого часу треба витратити на цю діяльність ,і багато з учителів раніше не використовували проектну методику лише тому, що вона потребує багато особистого часу вчителя витрачати  на цей вид діяльності учнів.
Я дозволю собі  нагадати  , а декому може  і відкрити  трохи інформації  про метод проектів.
В далекому 2004 році завметодкабінетом викликає мене в районний відділ освіти,  і видає мені відрядження на курси  інформатики. 
Виявилося , що це тренінг для вчителів, який організувало  Міністерство освіти й науки України  разом з корпорацією Інтел, для впровадження методу проектів  в освіті , використовуючи інформаційно-комунікаційні технології навчання. Для нас все було нове: 
· Перш за все ми на тиждень перевтілилися в роль учнів деякого класу і занурилися в теми наших проектів
· Організація тренінгу, під час якого ми могли вільно спілкуватися з учасниками називаючи їх просто по імені , в тому числі і тренерів
· Зовсім інша манера спілкування між нами учнями та тренером
· Зовсім інші методики навчання 
· [bookmark: _GoBack]А саме головне чітка організація роботи: сьогодні ви маєте це зробити , а завтра те, після завтра інший вид роботи  і т.д. а потім ...публічний захист, з критичним  оцінюванням інших колег. І так 7 днів з ранку  і до вечора…
· Тепер уже можу сказати  . що для мене це був не мозговий штурм … а легкий шок, це для мене вчителя інформатики, а між нами були  вчителі різних предметів … 
Після цього тренінгу моя професійна  та методична діяльність суттєво змінилася, я дуже зацікавилися цією методикою  і почала активно впроваджувати її на уроках інформатики та математики, а потім стала тренером,  і сама проводила тренінги «Інтел.Навчання для майбутнього» на обласному та на районному рівні., зокрема і на базі нашої школи. А потім був 2007 рік- мені пощастило бути учасником Міжнародного форуму  вчителів «Нові горизонти ІКТ в освіті», який відбувався в Києві на базі Будинку вчителів та Київського  національного університету імені Т.Г.Шевченка. На форумі я зустрілася з однодумцями з різних країн світу і всі вони переконували , що це дуже ефективний метод навчання, який дає результат., якщо його застосовувати по справжньому, а не як кажуть «по нарошку»
А потім було багато цікавих учнівських проектів, які виносилися на державну підсумкову атестацію  з інформатики в 11 класі, неперевершено цікавих проектів моїх курсантів-колег…
І зараз ми зустрічаємося , як рідні люди…отак ця методика навчання поріднила людей ..
І зараз я  тішуся з того  що з 2012 року, в навчальних програмах з інформатики  і не тільки, вже з початкової  школи  внесено метод проектів, як обов'яковий для використання в навчально-виховному  процесі.
Методика цікава, але вимагає від вчителя  та й учнів багато  позаурочної роботи, а учні у нас і так перевантажені, хтось після уроків на музику, спортивні секції і т.д
А тут з'явилися хмарні технологіїї,  які дозволяють учням  спільно працювати, а вчителю координувати роботу учнів  над проектом зі свого домашнього комп'ютера в зручний для себе час . І проектна технологія здобула «нове дихання».
Що ж таке метод проектів?.
Слайд 18-21
І ви знаєте, беручи участь у вебінарі Пауля Пшенічки «Проектний метод навчання» в минулому році ,( Пауль Пшенічка- переможець премії Global Teacher Prize Ukraine 2017), я задумалася у нас було дуже багато цікавих навчально-дослідницьких проектів з реальними дослідженнями, таких ну наприклад «Закарпаття –друга Швейцарія?» ,над яким працював Микола Кіш не пам'ятаю в якому році, в якому він вже тоді досліджував туристичну галузь нашої області і прийшов до висновку,  що наш унікальний край може стати туристичною меккою., «Чи загрожує людству глобальне потепління?» автор проекту Мучичка Іван,  та багато інших, але може за нашою скромністю  ці проекти так і не потрапили на якісь конкурси, а   залишилися лише в нашій школі. Але один проект все таки побачила Україна –це різновіковий проект по випуску шкільної газети «Супер Інфо(горондівське)», перший номер , якої ми випустили  ще в 2004 році. Ми випускали кожний місяць по номеру,і спецвипуски до урочистих подій чи свят. Всього було випущено 86 номерів нашої шкільної газети. І в 2012 році , з цим проектом взяли участь у Всеукраїнському конкурсі шкільних газет де стали лауреатом , та отримали грамоту. Скільки було радості в дітей…. Тому , шановні  колеги , не повторюйте мої помилки створюйте разом з дітьми проекти і беріть участь в різних конкурсах. Це дуже мотивує наших учнів.
Я же оцінити роботу учнів над проектом?
Перш ніж виробляти критерії оцінювання проектних робіт, необхідно визначити передбачуваний рівень представлення проекту. Однаково оцінювати навчальні міні-проекти і роботи, які претендують на високі місця в конкурсах, не можна. Ми не повинні забувати, що бажано залучати кожного, навіть самого слабкого учня, до проектної діяльності. Високі вимоги будуть лякати таких учнів, вони навіть не захочуть приступати до даного виду роботи.

Я продемонструю вам дослідницький проект над яким працювали мої учні на хмарній платформі  Google Drive, але перед тим мені б дуже хотілося ознайомити вас ще з одним Веб2.0 сервісом Wordart(Tagul)
Скажіть мені будь ласка. хто уже використовує даний сервіс і для чого?
Ну і вже проанансований сервіс для створення кросвордів
Слайд 22-25
Ну а зараз обіцяний проект….Це різновіковий проект ,над ним працювали  учні 6 та 9 класу. І він був присвячений до Дня безпечного Інтернету , який ми з вами відзначали 5 лютого в цьому році.
…..
Ну а зараз запрошую вас взяти учаасть в міні-тренінгу «Я вибираю хмарні технології» .До роботи в проекті запрошую 6 учасників……
Учасників об'єднуємо в групи за назвою груп
· Посилання на блог
· Опитування щодо теми проекту 
· Допоміжні матеріали
· Завдання для груп
Завантаження учасникам програми на смартфони Кахут.іт

· Захист проекту
Узагальнення щодо доцільності використання різних хмарних сервісів для роботи в проекті  Падлет
Шановні учасники майстер-класу і всі присутні! Ми сьогодні з вами розглянули  хмарні технології та веб2.0 сервіси , які можна використати в освітньому процесі. Але це далеко не всі сервіси. Є ще багато хороших і цікавих сервісів , які дозволяють підвищити інтерес та мотивацію для навчання наших учнів. Але ми пам’ятаємо що на початку майстер-класу перед нами було поставлено проблемне питання  по систематизації сервісів Веб 2.0 та сервісів хмарних технологій , які ми сьогодні розглянули,  щодо доцільності використання на різних етапах  роботи над проектом.Цю роботу ми проведемо  також за допомогою онлайн сервісу  - віртуальної інтерактивної дошки Padlet. Можливі способи використання дошок:
· як майданчик для організації групової роботи під час проведення «мозкового штурму», узагальнення й систематизації знань, рефлексії;
· для розміщення навчальної інформації або завдань для її пошуку;
· для організації спільного виконання домашнього завдання;
· як місце розміщення ідей для проектів та їх обговорення;
Я Вас попрошу визначити :які сервіси, з розглянутих сьогодні,  доцільно використовувати на тому чи іншому етапі роботи над проектом.
Слово вчителя: Мені дуже хочеться вірити в те, що сьогоднішній матеріал, який ми опрацювали, ви будете використовувати в своїй подальшій роботі.
Мені дуже хочеться сподіватись на те, що ви недаремно потратили свій час .
Рефлексія.А зараз згадаємо роботу із сервісом Кахут.
Я попорошу дати відповідь на опитування.Дуже дякую
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Дуже дякую учасникам за співпрацю  та всім присутнім за наш майстер-клас
сім присутнім за наш майстер-клас!
